

С Новым годом!!!



# СВОЯ КОМПАНИЯ

№ 4 (58)  
декабрь  
2009 год

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ,  
УЧЕНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

издается при поддержке Главы МО «Кингисеппский муниципальный район» А.И.Невского

## А перед НОВЫМ ГОДОМ

... с призовыми местами вернулись воспитанники  
Дома детского творчества  
с областной туристско-краеведческой олимпиады!  
Но обо всем, как говорится, по порядку.



В одну из суббот ноября для кингисеппских школьников была проведена районная туристско-краеведческая олимпиада. Команды отвечали на вопросы по краеведению и демонстрировали свои навыки на туристской полосе. После подведения итогов в средней возрастной группе победителями стали воспитанники ДТО «Спутник» (Кингисеппская гимназия, рук. Бирюков В.А.), а в младшей группе – сборная команда - учащихся Котельской СОШ - воспитанников ДТО «Меридиан» (рук.Таршев Н.А.) и «Исток» (рук. Гуменюк Е.В.).

Команды победителей представляли Кингисеппский район на областном уровне. Из-за карантина дата областной туристско-краеведческой олимпиады несколько раз переноси-

лась. И наконец, 10-11 декабря юные туристы и краеведы со всей области собрались в центре «Ладога» (п.Разметелево), чтобы выявить сильнейших.

В первый день (день заезда) наши команды времени даром не теряли. Они повторяли важные даты, события, имена и фамилии, связанные с историей нашей области вместе с Максимкиной С.Е., учителем географии Кингисеппской гимназии. И до самого отбоя тренировались в спортивном зале с Бирюковым В.А., учителем физкультуры Котельской школы и педагогом дополнительного образования ДДТ.

Второй день был тяжелым. Правда, решением судей из туристской полосы исключили два этапа – поляну заданий и переправу по бревну. Но для наших команд это не стало радостным событием, так как ребята

были одинаково хорошо подготовлены ко всем этапам.

После олимпиады юные жители Кингисеппа и района сразу же отправились в обратный путь. Команда **средней возрастной группы** не скрывала радости, потому что она завоевала **3 место в общем зачете** (2 место по КТМ и 6 место по краеведению). А вот «малыши» возвращались домой с **1 местом по КТМ и 3 местом в краеведческой викторине**.

Газета «Своя компания» поздравляет победителей. Кстати, команда среднего возраста впервые выступала на соревнованиях областного уровня, потому что только с сентября этого учебного года на базе Гимназии было открыто объединение «Спутник». За три с небольшим месяца воспитанники уже добились хороших результатов.

Так держать,  
юные туристы  
и краеведы!





# НАПЕРЕГОНКИ ПО КИНГИСЕППУ - 6

По уже сложившейся традиции в ноябре Дом детского творчества проводит краеведческую игру «Наперегонки по Кингисеппу». Этой осенью игра была посвящена 625-летию родного Кингисеппа. Поэтому при подготовке к игре команды повторяли историю памятных мест Кингисеппа. Напомним, что в команду входят 5 человек – учащиеся 7-8 классов.

Для участия в игре заявки подали 9 команд: все Кингисеппские школы и Детский дом №2 «Надежда». В этом году общий сбор и старт команд состоялся у здания Администрации. Участников игры поприветствовала директор ДДТ Максимова О.Д. По традиции участники, взявшись за руки, произнесли девиз игры «Никто не забыт, ничто не забыто».

Первое свое задание команды получили на месте старта. Правда, судьи чуть изменили правила прохождения маршрута. В прошлые годы участники игры получали маршрутный лист с заданием и сами продумывали путь своего следования. В этом году команды, ответив на вопрос, определяли место, к которому надо проследовать. Там они получали следующее задание. Трасса, продуманная организаторами, была сложна. Участникам пришлось побегать: от здания Администрации до парка «Романовка», потом на улицу Офицерскую, а от нее до Роши Пятисот. Всего надо было определить 7 достопримечательных мест Кингисеппа. Контрольное время прохождения маршрута – 2,5 часа. На финише в ДДТ команды встречал главный судья игры Иванов А.Н.

После подведения итогов места распределились так:

**1 место – КСОШ №1**

**2 место – КСОШ №5**

**2 место – Кингисеппская гимназия**

**3 место – КСОШ №2**

Победители получили грамоты и книгу В. Аристова «Страницы Яма-Ямбурга – Кингисеппа». Остальные команды после игры унесли с собой также грамоты и

книгу Назаровых «Ямбург и уезд в музеях и государственных хранилищах мира».



**Стань участником игры «Наперегонки по Кингисеппу». Ответь на вопросы и определи памятное место города**



1. Проект памятника принадлежит знаменитому скульптору П.К. Клодту, и был выполнен автором в 1839-1840 годах.

2. В конце XIX века к восточному фасаду этого здания было пристроено помещение полковой церкви имени святого Георгия Победоносца.

3. На углу Железнодорожной и Б. Петроградской улиц находилось 3-х этажное здание – дом князей Оболенских (до нашего времени здание не сохранилось).

4. Бывшее стрельбище Ямбургского гарнизона.

5. На перекрестке ул. Офицерской и Большой Санкт-Петербургской находится здание, построенное в 1913 году к 300-летию Дома Романовых.

6. В августе 1890 года в этом месте проходили военные маневры, организованные в связи с приездом в Россию германского императора Вильгельма II, Российского императора Александра III и его супруги Марии Федоровны.

7. Этот памятник открыт 2 августа 2008 года в День воздушно-десантных войск.

**ОТВЕТЫ:**  
1. Памятник Бистрому (Романовка)  
2. Манеж (Экзерциргауз)  
3. Памятник В. Кингисепп  
4. Роша Пятисот  
5. Ямбургское казначейство  
6. Крепость Ям (Летний сад)  
7. Памятник Журавли

# Вначале был ... сарафан



Взрослые утверждают, что самые лучшие годы – школьные. Наверное, оно так и есть. Школа, друзья, занятия по интересам, планы на будущее... А иногда случается так, что детское увлечение становится делом жизни, хобби открывает окно в мир, в мир творческий, увлекательный. Именно так сложилась судьба педагога дополнительного образования Дома детского творчества – **Михайлюта Татьяна Валентиновны**, которая руководит ДТО «Модельеры».

Юная, четырнадцатилетняя Татьяна пришла в Дом пионеров и выбрала себе занятие по душе: кружок «Кройки и шитья», которым руководила тогда Мицюк Лариса Петровна. На занятия Татьяна и все её подружки торопились, потому что знали: именно там, в Доме пионеров, они смогут себя преобразить. Выглядеть не так, как одноклассники – стало для них теперь доступно. Девочки учились шить юбки, платья. Свое первое серьезное изделие – сарафан – Татьяна Валентиновна помнит до сих пор. Сшитый своими руками, он ей так понравился, что она долго носила, красовалась и гордилась своей работой. В семейном альбоме сохранилась фотография, на которой она в том самом любимом сарафане.

Прошло несколько лет, и Татьяна, теперь уже выпускница Гатчинского швейного училища, снова пришла в Дом пионеров. Правда, в другой роли – руководителем кружка. Сначала ей было немного страшно, ведь воспитанницы были чуть моложе её. Но зато они хорошо понимали друг друга, совместно делали занятия разнообразными. Успевали всё: строить выкройки, шить вещи, проводить КВНы, отмечать дни рожде-

ния. А в конце учебного года устраивали Показы мод, на которых демонстрировали изделия, сшитые за год.

Кстати, эта традиция жива до сих пор. И сегодня, воспитанники ДТО «Модельеры» Дома детского творчества в последних числах мая на отчетном концерте демонстрируют на сцене свои изделия, чтобы показать воспитанникам разных объединений результаты своего труда за год. А в это время их руководитель, Михайлюта Татьяна Валентиновна, переживает за них. Работая 25-ый год с детьми, чувство волнения, кажется, должно притупиться. Но нет. Каждая новая группа – это и новый жизненный этап, который надо пройти достойно, а воспитанниц научить как можно больше, потому что у каждой увлечение может стать делом жизни, как и у самого руководителя.

– Сегодня девушки предпочитают шить топики, юбки, блузки, – рассказывает Татьяна Валентиновна. – Образцы моделей находим в журналах. Но никогда не копируем изделие! Мы пытаемся создать с девочками что-то своё, индивидуальное, учитываем особенности фигуры. А чтобы точно изделие было неповторимое, добавляем элементы декора, например, вышивку лентами. Кстати, вышиваем лентами не только сшитые своими руками вещи, но и покупные, чтобы не быть похожими на других.

Воспитанники ДТО «Модельеры» молодеют. Если раньше занимались 16-17-летние девушки, то теперь это в основном девочки 13-14 лет. Бывает, на занятия прибегают и второклашки КСОШ №6 (именно на базе этой школы проходят занятия). Они даже не умеют



Т.В. Михайлюта

держат иголку в руках, но хотят у доброго педагога многому научиться. Не теряют времени даром!

Когда-то появилась идея: создать Театр Моды. Придуманно – сделано. И вот уже несколько лет в ДДТ работает Театр Моды, которым руководит Михайлюта Т.В. и другие педагоги художественно-эстетического отдела. Уже увидели свет и были по достоинству оценены коллекция джинсовой одежды, коллекция шляп и коллекция «Краски лета». Но педагоги не останавливаются на достигнутом. В этом учебном году они уже работают над следующей коллекцией. Но пока об этом говорить не будем, чтобы не сплести. Одно точно – задумка очень оригинальная!

Татьяна Валентиновна рада, что многие воспитанницы пошли по её стопам, связали свою жизнь с творчеством, педагогией. Есть такие, кто пришли в ДДТ педагогами дополнительного образования, другие нашли себя и работают в школах моды Санкт-Петербурга.

Татьяна Валентиновна не останавливается на достигнутом. Она является активной участницей выставок и конкурсов разного уровня. А ещё успевает заниматься общественной работой. Вот уже 12 лет она является председателем профсоюзной организации ДДТ.

Впереди у Татьяны Валентиновны новые воспитанники, а значит и новые победы. Пожелаем им успехов!

Н. Розова





# Скоро, скоро

Верить или  
не верить?  
Вот в чем вопрос!

Приближается Новый год. А это значит, что уже совсем скоро наступит пора сказок и волшебства. Каждый дом посетит бородатый дедушка в красном тулупе и с посохом. Конечно же, речь идёт о Дедушке Морозе. Но как выяснилось, многие дети просто наотрез отказываются в него верить. Вот, например, в КСОШ №4 в 1 «Б» классе в деда Мороза верят 14 первоклассников из 20 опрошенных. А остальные 6 в доброго сказочника верить не хотят. Они объясняют это тем, что Дед Мороз просто не смог бы зайти в дом без ключей. А кто-то говорит о том, что дед Мороз не способен за одну новогоднюю ночь облететь всю страну и поздравить каждого.

**Александра Санина,**  
юнкор «СК»

Я решила задать этот вопрос первоклассникам и подросткам КСОШ №1, а также взрослым людям. Из 12 первоклашек в Деда Мороза верят 9, не верит – 3. А из 12 подростков верят в Дедушку Мороза только 4, а 8 нет. Из 9 взрослых семеро верит, и только два человека на мой вопрос ответили «нет».

Вот такая математика! Выводы делайте сами.

**Александра Реминная,**  
юнкор «СК»

Что мечтают получить  
на Новый Год дети и взрослые?

До чего дошёл прогресс? Теперь можно отправлять письма Деду Морозу, написанные детьми и взрослыми, не только в бумажных конвертах, но и по электронной почте.

Лазая по Интернету, я наткнулась на объявление: «Напиши письмо Деду Морозу! Три лучших желания будут исполнены!». Кликнув мышью на страницу сайта, передо мной начали медленно «выплывать» письма, присланные новогоднему волшебнику. Стало интересно, что же хотят получить на Новый Год пользователи всемирной сети Интернет?

Как оказалось, просят подарки у Деда Мороза не только и дети, но и взрос-

лые. Самое распространённое желание подростков - получить на праздник новый телефон или компьютер. Взрослые более оригинальны. Лучшее новогоднее пожелание, как мне

кажется, отравила Деду Морозу одна бабушка. Она пожелала, чтобы Дед Мороз подарил ей здоровье, а внучке... – собачку, хотя бы игрушечную!

Кому - что, а лично я хотела бы отправиться в кругосветное путешествие, чтобы получше узнать мир, в котором живу. Может, Дед Мороз прочитает мое желание и исполнит?

**Елизавета Егорова,**  
юнкор «СК»



## Новогоднее чудо...

Был декабрь, самый обычный 12-й месяц в году. И этот декабрь не отличался от всех остальных декаблей, которые были до него. Все тот же холодный ветер в лицо, срывающийся с небес снег. Все те же «декабрьские» люди, спешащие закончить незаконченные дела, решить нерешенные вопросы, скупающие в магазинах мандарины и селедку, игрушки и книжки, вазы, галстуки, духи...

Но у нее не было такого декабря, однообразного и с массой забот.

Ей нравилось, когда снег валит крупными хлопьями, снежинки касаются ее лица и падают ей на варежку. А она, наивно рассматривая, важно обсуждала их на-

ряды, спрашивала, о чем они мечтают и сбываются ли эти мечты....

Девочка не замечала, как серая масса людей бежит вперед, навстречу магазинам, родственникам, хлопотам... Она только слушала свой внутренний голос и скрип снега под сапогами.... А ведь она просто мечтала. И теплее укутавшись в длинный шарф, она продолжала мечтать, мечтать, мечтать...

Незаметно для себя, она уже стояла как раз напротив своего самого родного, самого волшебного и теплого места на всей планете. Из витрины новогоднего магазина ее уже приветствовали новогодние знакомые: серебряный снеговик приветливо кивал ей головой, а Северный олень заманчиво приглашал зайти внутрь. Но девочка не торопилась.

Продолжение на стр.5



# НОВЫЙ ГОД!



## Чудеса Новогоднего стола

Декабрь. Повсюду царит запах мандаринов. Да, скоро Новый год, и твоя мама уже думает, что бы такое приготовить особенное, ведь как надоел уже этот новогодний салат оливье. А вот во многих странах, представь, каждый раз на столе появляются одни и те же новогодние блюда.

В Англии, Франции и Германии это жареный гусь. Он красуется на большом блюде, а вокруг яблоки, апельсины, виноград.

В Дании сверкает золотистой корочкой утка, а в Америке центр стола

возглавляет здоровенная индейка.

А что ты скажешь, например, о том, чтобы в новогоднюю, самую важную ночь в году, угощаться чечевичной кашей? Не хочешь!?

А вот итальянцы, вместе с фаршированной свиной ножкой, ставят на стол именно чечевичную кашу. Чем больше чечевицы съешь, тем богаче будешь в новом году.

У французенок тоже полно забот: надо приготовить семь обязательных блюд, среди них цветная капуста, суп с чесноком, улитки.

Ну а что едят японцы? Овощной суп

с рисовыми клецками, моти - рисовые пирожки, а так же тосикосисобу - длинную - предлинную длинная - это пожелание долгой жизни!

Так вот, ознакомившись с особенностями новогодней кухни разных стран, беги же скорей помогать маме готовиться к вашему семейному застолью. И пусть именно оно станет самым-самым счастливым и вкусным. Приятного аппетита!

**Валерия Янковская,**  
юнкор «СК»



## ПРАЗДНИЧНЫЕ РЕЦЕПТЫ ОТ...



... классного руководителя 5а  
класса школы №1

*Ледовской Елены Евгеньевны*

### «Греческий салат»

Помидоры, огурцы, перец сладкий и лук порезать крупно.

Сыр (адыгейский или брынза) и маслины выложить поверх овощей, присыпать зеленью, посолить, полить лимонным соком и оливковым маслом.

**Вкусно и полезно!**

... учителя русского языка и литературы КСОШ №3

*Васильевой Елены Владимировны*  
**«Курица из духовки»**

Курицу намазать специями и солью (по вкусу), так же можно положить во внутрь курицы чеснок или другие ингредиенты! После чего нужно завязать ножки и крылья курицы для того, чтобы она не развалилась. Запечь в духовке.

**Экономно и вкусно!**

... от учителя начальных классов школы Православной культуры

*Валентины Ивановны Душкиной*

### «Горячие бутерброды»

Колбасу порезать мелкими кубиками, перемешать с жареным луком и чесноком, добавить майонез. Смесь выложить на дольки белого хлеба, сверху посыпать тертым сыром. Запекать в духовке, разогретой до 250 градусов.

**Следите, чтобы бутерброды не подгорели.**

Ей в глаза сразу же бросился «новичок» витрины: дед мороз в санях, который летит по небу дарить радость всем людям, знаете, как в сказках. В ту секунду девочка отбросила все желания и загорелась только одним: как же ей хотелось тоже так попробовать...

Она высунула голову из шарфа и прислонилась губами к холодной витрине магазина, трепетно дышнула и затем что-то написала на ней. В эту же секунду она крепко-крепко сжала руки и поднесла к губам, а потом стала непрерывно повторять несколько заветных строчек. В ее голове, как в калейдоскопе, сменялись разные картинки, одна за другой, другая за третьей. Она предвкушала чудо всей своей жизни: как она попадет в это волшебство, как от этой встречи изменится вся ее жизнь, как главный герой декабря подарит ей маленькую звездочку.... Она просто закрыла глаза. И время остановилось.

Снова оно помчалось вперед только тогда, когда де-

вочка почувствовала в кончиках пальцев легкий холод. Мокрые варежки уже не спасали, и она сунула руки в карманы. Почувствовав в них незнакомый предмет, она спешно достала его. На ладонке лежала мечта. Такая желанная и такая близкая. Это была самая настоящая маленькая звездочка. Да! Чудо произошло! Точно! Она это знает, она чувствует...

\*\*\*

Что было в это загадочное время – мы не знаем, ведь мы продолжали бежать вперед к счастью, которое ежедневно обходим стороной. Мы не замечаем всех радостей жизни, а ведь нужно-то всего лишь...помечтать...



**Валерия Янковская**  
юнкор «СК»



## Мамины секреты

Один из важных дней ноября – **День Матери**, который приходится на последнее воскресенье месяца. Во всех школах этот день никогда не оставался без внимания. Но не в этом году. Карантин сыграл злую шутку и внес свои коррективы в жизнь школ.

В КСОШ №5 решили: лучше позже, чем никогда. И воплотили все свои задумки в декабре. 11 декабря, когда на улице уже начинало темнеть, со сцены

кастрюлей ловили. А какое школьное меню приготовили. Пальчики оближешь! Чего только стоит пирожное «Классное» из горчицы и взбитых сливок. Каждый этап конкурсной программы заканчивался шквалом аплодисментов самых лучших болельщиков – детей конкурсанток и их друзей.

Кстати, для болельщиков тоже провели конкурс – на лучшую кричалку. Победителя определить не удалось – болельщики под-



актового зала школы светило яркое солнце, было тепло и весело от улыбок, смеха и хорошего настроения.

В этот день главными героинями праздника, конечно же, были мамочки! Правда, не было привычного концерта. В зале для 4-х команд, состоящих из мам 2а, 3в, 6б, 7б классов была проведена конкурсная программа. Конкурсы организаторами были подготовлены разнообразные да еще с подвохом!

Что только не делали в этот вечер мамы! Пуговицы на скорость пришивали, на вопросы с «заковыркой» отвечали, пельменишки, которые их же дети разбрасывали в разные стороны,

готовились на все 100 %.

В последнем конкурсе «Стенка на стенку» мамы блистали своими музыкальными способностями. Они по очереди задорно пели частушки. Очень приятно было слышать не только знакомые частушки, но и сочиненные специально к празднику о родной школе и любимом директоре.

Почти три часа конкурсной программы пролетели незаметно. Пришло время подводить итоги. Как определить команду-победителя? Для жюри это было самой трудной задачей. Решение было найдено.

Команда **2а класса** победила в номинации

«**Самая творческая**»

Команда **3в** - в номинации

«**Самая хозяйственная**»

Команда **6б** - «**Самая искусная**»

Команда **7б** была признана как «**Самая дружная**».

Вот такие молодцы!



## «Бабочка», бревно и переправа

Что делать туристу в пересменок между летним и зимним туризмом? Конечно, отправиться на **открытое первенство Котельской школы по пешеходному туризму**.

14-й год подряд спортивный зал школы собирает юных туристов. В этом году, кроме воспитанников ДДТ, учащихся 9 школ, приехали также туристы из Соснового Бора и п. Копорье.

Туристы, независимо от времени года, всегда поддерживают спортивную форму, поэтому трасса, подготовленная **Таршевым Н.А.** и **Гуменюк Е.В.**, никого не испугала. Мальчишки и девчонки от 10 до 16 лет с легкостью проходили бревно с наведенными перилами и бревно маятником, преодолевали переправу «Бабочка», а также воздушную и параллельную переправы, совершали подъемы, переправу траверсом, спуски, вязали узлы.

Весь соревновательный день сопровождался накалом эмоций. Каждому участнику хотелось стать первым. Но кого-то «не слушался» карабин, а кто-то на последних сантиметрах соскальзывал с бревна. В таких случаях по правилам соревнований прохождение этапа надо начинать сначала. Главное, суметь справиться с волнением и продолжить прохождение трассы.

Волновались в этот день и тренеры. Они успевали давать командам важные напутствия не только перед стартом, но и по ходу соревнований. Это дало положительные результаты.

**Поздравляем!**

### Младшая возрастная группа

- 1 место - Котельская СОШ (рук. Бирюков В.А.)
- 2 место - Ополевская СОШ (рук. Гридин А.Л.)
- 3 место - «Ювента» (г. Сосновый Бор)

### Средняя возрастная группа

- 1 место - Котельская СОШ (рук. Бирюков В.А.)
- 2 место - Ополевская СОШ (рук. Гридин А.Л.)
- 3 место - «Ювента» (г. Сосновый Бор)

### Старшая возрастная группа

- 1 место - «Азимут», Д/д №2 (рук. Иванов А.Н.)
- 2 место - КСОШ №6 (рук. Суглобов С.В.)
- 3 место - Александрo-Горкская школа (рук. Иванов А.Н.)



## Молодежь и власть: лицом к лицу



4 декабря в МДЦ «Выбор» состоялась пресс-конференция, посвященная итогам уходящего Года молодежи. На вопросы юнкоров школьных и молодежных СМИ отвечали глава администрации МО «Кингисеппское городское поселение» В.Э. Гешеле, заместитель председателя комитета по культуре, спорту и молодежной политике городской администрации В.В. Баринов и директор МДЦ «Выбор» С.Н. Костюкович.

Юные представители СМИ смогли задать подготовленные вопросы «о наболевшем». Молодежь интересовало трудоустройство, места отдыха, спортивные площадки. Был задан вопрос и о новом скейт-парке. Скейтбордисты высказали свое недовольство техническими неполадками, которые могут привести к травмам. Администрация пообещала разобраться с данной проблемой.

К сожалению, представители власти давали зачастую очень длинные ответы, а время пресс-конференции было ограничено. Поэтому юнкоры не смогли задать

все волнующие их вопросы.

За неделю до конференции специально для юнкоров был проведен тренинг, на котором мы не только говорили об особенностях пресс-конференции, но и устроили импровизированную пресс-конференцию. Мне кажется, что похожий тренинг надо провести и для взрослых участников пресс-конференции, чтобы результативность такого вида работы была еще выше.

Хочется верить, что подобные встречи с молодежью будут регулярными. И это позволит совместными силами сделать наш город еще лучше.

\*\*\*

Сегодня у кингисеппской молодежи есть возможность заявлять и решать свои проблемы на более высоком уровне. При Законодательном Собрании Ленинградской области работает Общественная молодежная палата, куда входит и представитель Кингисеппского района. Также работает представитель Кингисеппского района в Моло-



В.Э. Гешеле

дежном Совете при Губернаторе Ленинградской области. От молодежи остается только одно - заявить о себе!

**Сергей Новиков,**  
юнкор «СК»

## Есть выбор: ЖИЗНЬ без наркотиков

17 декабря в читальном зале детской библиотеки было многолюдно. Здесь собрались **победители конкурса «Дети против наркотиков»** со своими руководителями. Повод для встречи был

очень приятный – награждение по итогам муниципального этапа конкурса, который традиционно проводит **Дом детского творчества**.

Дети, подростки и взрослые подвержены различным зависимостям: компьютерной, Интернет-зависимости, наркотической и другим. Это

всё наносит вред здоровью. Поэтому Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области с целью формирования у детей, подростков и молодежи ценностных ориентаций, направленных на здоровый образ жизни проводит конкурс «Дети против наркотиков» под девизом «Я выбираю...!»

Для всех присутствующих заведующая детской библиотекой **Смирнова Д.Л.** рассказала о литературе по данной проблеме.

Вот и наступил самый приятный момент – награждение. Грамоты и призы победителям вручали **Комарова Н.Е.** – специалист Комитета по образованию и **Максимова О.Д.** – директор ДДТ. Закончилось награжде-

ние просмотром видеофильмов учащихся 9 класса Пустомержской СОШ и учащихся 10 и 11 классов КСОШ №4.

Ребята не торопились расходиться. С интересом рассматривали плакаты, представленные на конкурс, общались между собой и с журналистами местных СМИ. Говорили об учебе в школе, о здоровом образе жизни, о планах на будущее. Слушая всё это, понимаешь – этим детям не по пути с наркотиками, а значит, у них все будет хорошо!



Во время награждения



## Веселые стишки

## Старый год

Все ждут, конечно, Новый год,  
А я - жалею Старый.  
Ведь он совсем от нас уйдет!  
Мне даже грустно стало.  
А я уже привык к нему,  
Я за год с ним сдружился.  
Я с ним сдружился потому,  
Что плавать научился,  
Что море видел первый раз  
И что сестренка родилась.  
Мне, правда, грустно стало,  
Что год уходит Старый.

Е. Григорьева.

## Медвежий сон

Сочувствует медведю  
Зимой лесной народ.  
Ни разу косолапый  
Не встретил Новый год.  
Ему бочонок с медом  
Оставил Дед Мороз,  
А он храпит в берлоге,  
Прикрыв ладошкой нос.  
Но кто его поздравит?  
Не встретишь смельчака.  
Разбудишь лежебоку -  
А вдруг намнет бока?

А. Костяков

## Это интересно

Первые новогодние елки появились в Германии. И произошло это в XVIII веке. Причем их не "ставили", как водится сегодня, а... подвешивали к потолочной балке, украшая разными вкусоностями. Всё это родители делали втайне от детей, в ночь перед Новым годом. А утром девчонки и мальчишки с восторгом обтряхивали новогодние деревья. Кому достанется больше сладостей с чудо-ёлки — у того наступивший год будет счастливым и радостным.



В Англии ель появилась на празднике только в 1840 году при королеве Виктории.

Во Франции — в 1870 году во дворце герцога Макленбургского. А в России при Петре Первом... Наши древние предки славяне всегда почитали ёлочку за волшебное дерево! Они считали, что в её мохнатых ветвях прячутся от морозов добрые духи. Чтобы поблагодарить их за всё, люди украшали ели разными сладостями. Но к празднованию Нового года эта традиция тогда не имела никакого отношения.

## Анекдоты

31 декабря, вечером подходит сын к маме и говорит:  
— Давай, когда будет половина 12-го закричим: Новый год! Новый год!  
— Зачем это?  
— А пусть наши соседи думают, что к нам Новый год раньше пришел.

\*\*\*

- Папа, угадай, какой поезд больше всех опаздывает?  
- Какой, сынок?  
- Тот, который ты обещал мне подарить еще на прошлый Новый год.

Незадолго до Нового года к бабушке привезли внука. Малыш с дороги устал, и его положили спать. Когда он проснулся в плохом настроении и захныкал, бабушка сказала:  
— Если не будешь капризничать, Дед Мороз подарит тебе башенный кран.  
— Здорово! — обрадовался он. — Теперь у меня их будет два.  
— Почему два? — удивилась бабушка.  
— А второй я нашел у тебя под кроватью.

**Не пропустите!!!**  
**Дом детского творчества**  
**предлагает:**

**В ДЕКАБРЕ:**

**Новогодние ёлки**  
**Всем! Большим и**

**малышам!**

**Приходите в гости к нам.**  
**Будет сказка, будет смех**  
**Дед Мороз встречает всех!**  
**Ждут вас игры, хоровод,**  
**Вместе встретим Новый год!**  
**Ждём воспитанников**  
**творческих объединений**  
**ДДТ 27 декабря.**

Вход по приглашительным билетам

**В ЯНВАРЕ:**

**Шахматный турнир**  
**“Призы Деда Мороза”**

**Командное первенство**  
**школ города и района на**  
**приз Клуба**  
**“Белая Ладья”**

**“Рождественские**  
**встречи”**

**Районная школа**  
**юного туриста**

**Творческий конкурс**  
**“Голос ребенка - 2010”**

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей “Дом детского творчества Кингисеппского района”. Главный редактор - О.Д.Максимова. Редколлегия - Н.И.Розова и объединение юных журналистов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Адрес редакции - г. Кингисепп, ул.Железнодорожная, 8, тел/факс 8(81375)25721, 25988. E-mail: ddt\_sk@mail.ru. Тираж - 999 экземпляров. Распространяется бесплатно.